



东北大学与IBM创立“东北大学——IBM联合创新研究院”

<http://www.firstlight.cn> 2010-07-05

2010年6月25日，校长赫冀成在汉卿会堂203室会见了IBM中国研究院院长李实恭一行4人，教务处、科技处、学生处、国际合作与交流处、软件学院的相关负责人参加了会见。

赫冀成在讲话中强调，东北大学与IBM公司的合作由来已久，双方在联合人才培养、大学共享项目研究以及共同参与沈阳市生态城市联合研究院等重大项目方面都具有良好的合作经验。他希望，双方进一步加强沟通与协调，深入开展各个领域全方位的合作。

李实恭希望能与东北大学软件学院共同建立学习环境、实习环境，深入展开互补性的联合研究，共同致力于技术创新、研究模式创新和教育模式创新。

会见结束后，双方在汉卿会堂314室举行了《东北大学——IBM联合创新研究院协议》签字仪式，赫冀成与李实恭代表合作双方在协议书上签字。根据协议，双方将分别指定东北大学软件学院、IBM中国研究院为实施主体，共同围绕联合研究、课程建设、教材开发、实训实习、人员交流、智慧学院建设等方面开展合作。

签字仪式结束后，聘任李实恭为我校名誉教授仪式在汉卿会堂蔡冠深报告厅举行，赫冀成向李实恭颁发了聘书。聘任仪式结束后，李实恭为软件学院师生作了题为《浅谈智慧的物联网》的学术报告。

[存档文本](#)